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1.   

Základní údaje o škole   
   

Název školy:   Mateřská škola Sluníčko, Frýdek-Místek, Josefa Myslivečka 1883 

Sídlo:   ul. J. Myslivečka 1883, Frýdek-Místek, 738 02   

IČO:    63 69 90 28   

IZO zařízení:   07 621 525   

  

Zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení: 27. 05.1996   

  

Zřizovatel školy:   Statutární město Frýdek-Místek   

Sídlo zřizovatele:   Magistrát města Frýdek-Místek, Radniční 1148, 738 22   

Ředitel školy:   Bc. Gabriela Říhová   

Zástupkyně ředitele školy: Mgr. Danka Adamusová   

Vedoucí školní jídelny:  Lenka Bielská 

 

Odloučená pracoviště:   

MŠ F. Čejky 420:   Bc. Gabriela Čárková – vedoucí učitelka 

MŠ Lysůvky, Příborská 37: Bc. Lukáš Volný – vedoucí učitel   

www stránky:   www.jmyslivecka.cz   

   

e-mailové adresy:   ms.myslivecka@seznam.cz   

ms.cejky@seznam.cz                                                                         

ms.lysuvky@seznam.cz   

   

 Kapacita školy a ŠJ:                   240 dětí, 310 jídel       

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

http://www.jmyslivecka.cz/
http://www.jmyslivecka.cz/
http://www.jmyslivecka.cz/
http://www.jmyslivecka.cz/
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Mateřská škola na ulici Josefa Myslivečka 1883 – kmenové 

pracoviště 

Mateřská škola na ulici Josefa Myslivečka je kmenovou mateřskou školou, která od 01. 07. 1995 
působí jako příspěvková organizace. Budova byla postavena v roce 1967 a nový název 
organizace byl upraven od 01. 01. 2022 na název Mateřská škola Sluníčko, F-M, Josefa 
Myslivečka 1883. Nachází se v blízkosti řeky Ostravice, v části Staré Riviéry, na ul. J Myslivečka 
1883. Zprava je lemována silnicí, směřující do Frýdlantu nad Ostravicí, zleva panelovými domy 
sídliště. Od 01. 01. 2003 byla sloučena s mateřskou školou na ul. F. Čejky 420 v Místku a 
mateřskou školou v Lysůvkách, na ul. Příborská 37. Tyto zaujaly místa odloučených pracovišť. 
Funkci statutárního zástupce zastává ředitelka.  
Mateřská škola dětem nabízí vhodné vzdělávací prostředí v 5 prostorných, moderně vybavených 
třídách, z nichž 3 třídy jsou běžné a 2 třídy jsou logopedické s menším počtem dětí a se speciální 
nabídkou vzdělávání v oblasti logopedie. Všechny třídy jsou heterogenní, tzn. se 
smíšenou věkovou skupinou. Mateřská škola má vlastní školní kuchyni, v níž vaří i pro naše 
odloučené pracoviště na MŠ v Lysůvkách. Pestrý jídelníček je denně obohacován ovocem a 
zeleninou v různé podobě. Pro děti je zajištěn celodenní pitný režim. Úzce spolupracujeme 
s nutričním terapeutem a vaříme potřebná dietní jídla. Již druhým rokem se zaměřujeme na 
zdravé stravování. Při přípravě stravy vysazujeme co nejvíce bílou mouku a pečivo nahrazujeme 
větším množstvím zeleniny a cereálním pečivem, snažíme se dětem podávat nápoje bez 
přidaného cukru. Nedílnou součástí je také každodenní pohyb. 
Nejen k pohybovému, ale i k celkovému rozvoji dětí, jejich učení přispívá rozlehlá školní zahrada, 
která je zdrojem dalšího poznání, možnosti přímých prožitků, pozorování, bádání a experimentů. 
Tvoří ji rozmanité průlezky, houpačky, překážkové dráhy, zvonkohry, hmatový chodníček, 
dřevěné domečky apod., které díky udržovaným vzrostlým keřům a stromům mohou děti využívat 
i v horkých měsících. K budově je možné se dostat hlavní bránou nebo využít dvě postranní 
branky.  

   

Mateřská škola na ulici Františka Čejky 420 – odloučené pracoviště 

Mateřská škola na ul. F. Čejky 420 byla otevřena v roce 1971. Nachází se v centru města, v části 
Bezručova sídliště. Od roku 2003 je odloučeným pracovištěm kmenové MŠ na ul. J. Myslivečka 
1883. Část budovy je pronajímána sousedící 4. ZŠ, která prostory využívá jako učebnu i pro pobyt 
dětí ve školní družině. MŠ zde provozuje 2 běžné a 1 logopedickou třídu pro děti se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Třídy jsou heterogenní. Výhodou pronájmu 4. ZŠ v prostorách MŠ je, že 
rodiče, pokud mají dítě školou povinné umístěné v družině, mohou doprovázet své děti současně. 
Děti z mateřské školky toto prostředí důvěrně znají a to jim usnadňuje lehčí přechod do základní 
školy. Všechny prostory jsou modernizovány novým nábytkem, hračkami. Interiér je pro děti 
veselý a dětem dostupný. 
Zaměstnanci ŠJ dodržují stravovací předpisy, dbají na vyváženou pestrou stravu s dostatečným 
přísunem ovoce a zeleniny a celodenní pitný režim. I zde spolupracujeme s nutričním terapeutem 
a vaříme potřebná dietní jídla. Také zde dbáme na zdravé stravování, společně s kmenovým 
pracovištěm. 
V MŠ máme vlastní prádelnu, která zajišťuje čistotu prádla pro celou organizaci. V zadní části 
budovy je velká vzrostlá prosluněná zahrada, vybavena průlezkami, houpačkami, zahradním 
domkem a překážkovou dráhou pro děti. Boční část zahrady slouží pro potřeby 4. ZŠ. Děti se 
navzájem neruší, naopak kontakt s prvňáčky je pro předškolní děti velmi dobrou motivací. 
K poznávání dětských prožitků napomáhají vycházky do blízkého centra města, k řece Ostravici 
a do parku Bedřicha Smetany.      
 

Mateřská škola na ulici Příborská 37, Lysůvky – odloučené 

pracoviště  

Budova byla postavena již v roce 1902 původně, jako rodinný domek. Do roku 1975 sloužila 
základní škole. Od roku 1975 do ní poprvé vstoupily děti předškolního věku a stala se tak 
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mateřskou školou. Od roku 2003 je mateřská škola odloučeným pracovištěm kmenové MŠ na ul. 
J. Myslivečka 1883. Jedná se o velmi příjemnou jednotřídní heterogenní MŠ. Budova byla zcela 
zrekonstruována. Vnitřní prostory jsou vybavovány moderním nábytkem. Je tady stála ložnice, 
pro klidný odpočinek a relaxaci dětí. V MŠ není vlastní kuchyně, tuto zastoupila přípravna jídla, 
ve které se jídlo připravuje. Dováží se z MŠ J. Myslivečka. I zde je zajištěno dietní stravování. 
Budovu obklopuje rozlehlá zahrada s množstvím ovocných stromů, keřů a vzrostlých tújí. Velkou 
výhodou je nový silniční obchvat, který zajistil větší bezpečnost dětem, odstranil nečistoty a hluk 
projíždějících vozidel. Rozvíjet své pohybové i další aktivity mohou děti na  
 
 
dřevěných průlezkách, dětské horolezecké stěně, na skluzavce, kladině, kyvadlové houpačce, 
průlezové lanové stěně, šplhacím lanu, kolotoči apod. Na zahradě je velké pískoviště a dostatek 
stinného prostoru  
pro pobyt dětí v letních slunných měsících. Vesnický ráz mateřské školy se odráží i ve školním 
vzdělávacím programu zaměřeném na prožitkovém učení, čerpající z úzkého sepjetí s přírodou 
a zároveň blízkého dosahu kulturních a společenských aktivit města.   
 

2.   

Přehled oborů vzdělávání   
 

• Mateřská škola je zaměřena na podporu zdravého vývoje dítěte komplexně, po všech jeho 

stránkách. Naším hlavním cílem je vychovávat v dětech samostatné, vyrovnané a citově 

založené osobnosti.   

• Předškolní věk je pro dítě velmi důležité období, ve kterém prodělává dynamický tělesný i 

duševní vývoj. Přibližně mezi 3 a 6 rokem života děti silně rozvíjejí pohybové aktivity, 

zintenzivňují podíl smyslového a citového vnímání, formují si základy osobnosti a 

sebeuvědomování a zrychlují tempo vlastního osamostatňování.   

• Mateřská škola spolupracuje se zákonnými zástupci dětí a dalšími fyzickými a právnickými 

osobami, s cílem vyvíjet aktivity a organizovat činnosti ve prospěch rozvoje dětí a prohloubení 

vzdělávacího a výchovného působení mateřské školy, rodiny a společnosti.   

• Snažíme se o vytváření základních předpokladů pro pokračování ve vzdělávání, napomáháme 

vyrovnávat nerovnoměrnosti vývoje dětí před vstupem do základního vzdělávání.   

• Předškolní vzdělávání v naší mateřské škole je založeno na zásadách, které vedou k 

osvojování základních kompetencí a k získávání předpokladů pro celoživotní vzdělávání.   

• Formou hry se snažíme o rozvíjení dítěte a jeho schopnosti učení. Předáváme dětem nové 

zkušenosti, nové znalosti, dovednosti a vědomosti. Podporujeme jejich tělesný rozvoj, 

spokojenost a pohodu. Rozvíjíme u dětí schopnost přemýšlet a rozhodnout se, chápat lidská 

práva, komunikovat s kamarády, s dospělými. Učíme je spolupracovat, akceptovat a tolerovat 

druhé.   

• Vycházíme z pedagogické analýzy - z pozorování a uvědomění si individuálních potřeb a 

zájmů dětí, ze znalosti jejich aktuálního rozvojového stavu i konkrétní životní a sociální situace 

a pravidelného sledování jejich rozvojových i vzdělávacích pokroků.   

• Předškolním dětem je věnována individuální péče tak, aby byly připravené na vstup do 

základní školy. Díky heterogenním třídám, starší děti pomáhají mladším a naopak, mladší 

mohou získané zkušenosti a znalosti následně využít ke svému rozvoji   

  

• Předškolní vzdělávání se uskutečňuje podle Školního vzdělávacího programu pro předškolní 

vzdělávání, který je zpracován podle Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní 

vzdělávání a je zveřejněn na přístupném místě ve škole.  
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• Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku zpravidla od 3 do 6 let, v 7 letech 

docházejí děti s odloženou školní docházkou. Upřednostňujeme heterogenní tj. smíšené třídy. 

Organizace má celkem 9 tříd, z toho je 6 tříd běžných a dále dvě třídy logopedické na MŠ ul. 

J. Myslivečka 1883 a jedna logopedická třída na ul. F. Čejky 420, kde jsou přijímány děti se 

speciálními vzdělávacími potřebami.  

• Na základě doporučení ze SPC přijímáme děti do logopedických tříd, kde učitelky pracují pod 

odborným vedením klinického logopeda Mgr. Kateřiny Tesarčíkové a Mgr. Lenky Zagorové. 

Denně provádějí intenzívní logopedickou terapii se zaměřením na správný vývoj artikulace, 

fonematického sluchu, rozvoj slovní zásoby, vyjadřovací pohotovosti, vypravování, 

odstraňování vadných řečových návyků. Tato terapie se provádí na základě aplikace speciálně 

- pedagogických metod, zaměřených na stimulaci funkce zrakové, sluchové, grafomotorické s 

cílem připravit dítě na proces výuky čtení, psaní, počítání v 1. třídě. V každé z těchto 

speciálních tříd pracuje asistent pedagoga, který navazuje na práci učitelky a pomáhá se všemi 

činnostmi při práci s dětmi.   

3. 

      Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy  

  
Pedagogičtí pracovníci:   

  

  fyzický počet  přepočtený počet  Odborná a 

pedagogická 

způsobilost  

učitelé  

asistenti pedagoga  

19  

5 

19  

4,5  

plně 

kvalifikování 

kvalifikace  

  

  

Provozní pracovníci:  

  fyzický počet  přepočtený 

počet  

profese  kvalifikace  

  

provozní 

pracovníci MŠ  

3  

  

4  

1  

2,18  

  

3,25  

1  

     2 školnice       

     1 údržbář 

     4 uklízečky   

     1 hospodářka  

  

  

  

kvalifikace  

  

  

  

 fyzický počet  přepočtený počet  profese  kvalifikace  

pracovnice školní 

jídelny  

  

  

1  

3  

1  

2  

1  

2,80  

0,33  

1,20  

1 vedoucí ŠJ  

3 samostatné 

kuchařky  

1 pracovnice výdeje 

stravy 2 pracovnice 

provozu  

kvalifikace 

kvalifikace  

  

  

  fyzický počet  přepočtený počet  profese  

z prostředku zřizovatele  1  

2  

1  

0,75  

1 údržbář  

2 pradleny  
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nepedagogičtí pracovníci EF  kvalifikace  

 školní asistent             0,60  kvalifikace certifikát  

  

  

Z toho kumulované profese zajišťované 3 osoby: školnice a pradlena   

                                                                               uklízečka a pradlena       

                                                                               školnice a pracovnice na výdej stravy     

                                                                                                

4.   

Údaje o zápisu k předškolnímu vzdělávání   
   

Zápis dětí do MŠ pro školní rok 2023/2024  

   

Nejen pro nové děti a jejich rodiče byla k dispozici webová prezentace, která je umístěna  

na webových stránkách naší MŠ.   

   

Termín zápisu: 15. a 16. 05. 2023    

U zápisu podalo přihlášku celkem:  94 zákonných 

zástupců 

Z toho nepřijato k předškolnímu vzdělávání:    24 dětí 

   

Počet zapsaných dětí k 01. 09. 2023 celkem: 194 dětí        

    

   

MŠ/třída/počet dětí/: J. Myslivečka 1883 – 1. třída Logo/14, 2. třída Logo/14,    

                                                                    3. třída Hvězdička/25, 4. třída Měsíček/26,    

                                                                    5. třída Sluníčko/ 25  

                                  F. Čejky 420 – 1. třída Logo /14, 2. třída Žlutá /25, 3. třída Modrá /25        

                                  Lysůvky, Příborská 37 – 1. třída /26   

   

   

 

 

 

 

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání:      

   

Mateřská škola Frýdek-Místek, Josefa Myslivečka 1883 (dále jen mateřská škola), v zastoupení 

ředitelky Bc. Gabrielou Říhovou má stanovena kritéria, podle kterých je postupováno při 

rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet 

žádostí podaných zákonnými zástupci dětí o přijetí, překročí stanovenou kapacitu maximálního 

počtu dětí pro mateřskou školu.    

Přijímání dětí do logopedických tříd probíhá na základě úzké spolupráce s klinickou logopedkou, 

SPC, ORL, popř. dalšími odborníky.   
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5.   

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků,  

vyhodnocení naplňování cílů ŠVP  
  

ŠVP na rok     č. j.            název vzdělávacího programu   

2022 - 2025     MŠJM-FM/312/2022      Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání:      

                                                               Za sluníčkem každý den, přicházíme s úsměvem 

                                                               Co skrývají barvy duhy 

                                                               Moje planeta – místo kde žiju 

 

 

                                                                                                             

V naší MŠ jsme vzdělávali děti prvním rokem podle nového ŠVP s mottem „Knihovna moudrosti 

je cennější než veškeré bohatství a vše, co je žádoucí, s ní nelze srovnávat.“. ŠVP byl sestaven 

tak, aby dítě získávalo potřebné dovednosti a poznatky, poznávalo žádoucí hodnoty a umělo 

zaujímat samostatný postoj ve společnosti. Důležitým je také rozvoj dítěte a jeho učení v 

různých oblastech (biologické, psychologické, interpersonální, socio-kulturní a environmentální.  

Integrované bloky poskytovaly dostatečnou variabilitu při tvoření TVP. Cíle ŠVP jsme plnili v 

souladu s utvářením klíčových kompetencí pro vzdělávání, a to k poznávání světa kolem nás a 

orientaci v něm, k učení praktickým a sociálním dovednostem, komunikaci, spolupráci, toleranci 

a respektu. Vytvářely jsme základy pro mezilidské vztahy a slušné chování. K všestrannému 

rozvoji přispívaly také doplňkové činnosti, kroužky a akce pořádané na jednotlivých 

pracovištích. Vzdělávací nabídka vycházela jak z všeobecného dění, tak z aktuálního dění v 

okolí mateřské školy a života ve městě. Vzdělávací nabídka vycházela zejména z prožitkového 

učení vztahujícího se k určitým tématům, významným dnům a v propojení s aktuálním životem 

rodiny, okolí školy a městem. Důsledně jsme dbali na individuální přístup a respektování 

speciálních potřeb dětí, a to jak v běžných třídách, tak i třídách logopedických. Většina dětí 

dosáhla očekávaných kompetencí na konci předškolního vzdělávání. Dětem byla v průběhu 

školního roku nabízena velká škála všestranných aktivit s pozitivní motivací pedagogů. Díky 

prožitkovému učení a plánování aktivit z běžného života, se děti dařilo aktivně zapojovat do 

vzdělávání a vzbuzovat v nich zájem o naučení se něčeho nového. Děti byly pozitivně 

motivovány a projevovaly zvídavost a touhu dovídat a objevovat něco nového. Průběžným 

připravováním na vstup do základního vzdělávání, jim přechod nedělal potíže. Většina dětí 

dosáhla očekávaných klíčových kompetencí na konci předškolního vzdělávání. Akce s rodiči 

splnily očekávání a prohloubily vztahy mezi rodinou a mateřskou školou. Vzdělávání dětí podle 

nového ŠVP se neslo v duchu jeho motta a bylo velkou motivací pro kvalitní práci pedagogů 

s dětmi. 

 

6.   

Prevence sociálně – patologických jevů, rizikového chování  
   

 

 

   

MŠ J. Myslivečka   
  

Plnění MPP probíhalo pravidelně ve všech činnostech. Na jeho realizaci se podíleli všichni 

zaměstnanci školy. Zaměřovali jsme se mimo jiné na vytváření pozitivního klima v MŠ vytvářením 
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dobrých vztahů mezi dětmi i dospělými. Osobním příkladem jsme působili na děti v různých 

konkrétních situacích, vyzdvihovali jsme slušnost, jako základní komunikační mezilidskou 

vlastnost, podporovali prosociální chování, vzájemně se respektovat a uvědomovat si, že 

odlišnosti jsou přirozené. Snažili jsme se posilovat sebevědomí dětí, samostatnost, vzájemné 

soužití s kamarády. Pomáhala nám spolupráce s rodiči dětí, které chápeme jako nejdůležitější 

prvek při vzdělávání a výchově. V rámci plnění MPP jsme spolupracovali s různými složkami. 

Proběhla beseda s Městskou policii, kouzelník v rámci svého vystoupení seznámil děti s prevenci 

na cestách. Proběhla ukázka práce se psem a dětem bylo osvětleno bezpečné chování při 

setkání s cizím psem. Předškolní děti navštívily frýdeckou nemocnici na Den otevřených dveří u 

záchranné služby. Zapojili jsme se také do akcí zaměřených na ochranu životního prostředí a to: 

sběr papíru s panem Popelou, celostátní akci – Ukliďme Česko, Den země. 

Plnění MPP se dařilo. 

 

  

MŠ F. Čejky   

Během školního roku jsme se důsledně soustředili na plnění minimálního preventivního 

programu, který vychází ze ŠVP s názvem "Co skrývají barvy duhy." Společně jsme se 

zaměřovali na posílení odolnosti dětí vůči sociálně patologickým jevům pomocí osvědčených a 

dětmi dobře přijímaných metod. Jedním z hlavních cílů prevence bylo vést děti k ostražitosti vůči 

svému okolí, posilovat jejich sebedůvěru a učit je vyhodnocovat situace na základě vlastních 

zkušeností. Součástí programu bylo také podněcovat zvědavost dětí a vést je k objevování 

nových a neznámých věcí. Během celého školního roku jsme usilovali o příjemnou a klidnou 

atmosféru mateřské školy. Aktivně jsme posilovali prosociální vztahy mezi dětmi a pracovníky 

školy a navázali úzkou spolupráci s rodiči. V rámci komunitního kruhu jsme podporovali děti v 

projevování svých emocí a prožitků, což mělo za následek zvýšení jejich sebevědomí a 

nezávislosti. Během oslavy Dne dětí jsme navázali spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů 

obce Pražmo. S předškolními dětmi jsme také navštívili stanici Městské policie. Tímto jsme 

dětem umožnili získat povědomí o základech bezpečnosti, a kde mohou hledat pomoc v případě 

potřeby. V rámci upevňování obecně uznávaných hodnot jsme navštívili městskou knihovnu, 

vystoupili v Domově pro seniory se sborečkem Zpívánky a přivítali v naší MŠ několik divadelních 

představení. Veškeré aktivity jsme prováděli s plným zapojením všech zaměstnanců MŠ a MPP 

jsme úspěšně naplňovali během celého školního roku. 

 

MŠ Lysůvky   
   

Součástí našeho školního vzdělávacího programu s názvem „Moje planeta, místo, kde žiju!“ je 

také minimálně preventivní program, který byl používán při tvorbě třídního vzdělávacího plánu. 

Bylo tak možné v rámci plánování využívat prvky prevence co nejefektivněji jak u každodenních 

činností, tak při objevování nového. Stanovená pravidla, která jsme si s dětmi na začátku 

školního roku domluvili, jsme se snažili dodržovat po celý rok a v případě nutnosti jsme je 

aktualizovali. Vznikla-li nějaká sociálně-patologická situace, snažili jsme se ji vyžít k porozumění 

dětí, ať už při hledání příčiny, či možnostech řešení. Ve všech ohledech jsme děti prováděli 

bezpečným zacházením s předměty při všech činnostech a ochraně zdraví obecně. Minimálně 

preventivní program se nám dařilo plnit úspěšně, se zachováním klidného, bezpečného, 

přátelského a respektujícího prostředí. 

 

  



    - 10 -   

  

 

7.  

Zajištění podpory dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, děti 

nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování 

jazykové přípravy 
  

 

 

Podmínky pro vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami  

Individuální integrace v běžných třídách  

 

Mateřská škola má vytvořené podmínky pro vzdělávání dětí nadaných, mimořádně nadaných a 

dětí se speciálně vzdělávacími potřebami podle školského zákona a vyhlášky č. 27/2016 Sb., o 

vzdělávání žáků se speciálně vzdělávacími potřebami a žáků nadaných. 

ŠVP poskytuje dostatečnou variabilitu při sestavování TVP s možností přizpůsobit činnosti 

dětem se speciálními vzdělávacími potřebami. Pro tyto děti se v běžných třídách sestavuje plán 

pedagogické podpory, který má především zaznamenat, co se u dítěte jeví problémem ve 

vzdělávání a co se navrhuje změnit. Při sestavování pedagogové postupují na základě 

pedagogické diagnostiky, popř. diagnostiky speciálně-pedagogické. Dle vyhodnocení plánu 

pedagogické podpory je stanoven další postup vzdělávání s návrhem metod výuky, její 

organizace a využití speciálních pomůcek. Vzdělávání bylo přizpůsobeno druhu a stupni 

podpůrných opatření, ať už formou individuální integrace v běžné třídě nebo skupinové 

integrace ve třídách speciálních. Naše mateřská škola vzdělávala ve školním roce 2022/2023 

dvě děti formou individuální integrace v běžných třídách. Ve třídě Hvězdička byl vzděláván 

chlapec s tělesným postižením, s podporou asistentky pedagoga. Dívka s poruchami  

 

 

 

 

autistického spektra byla vzdělávána ve třídě Sluníčko, také s podporou asistenta pedagoga. V 

běžné třídě MŠ F. Čejky byly v loňském roce 2 děti se speciálními vzdělávacími potřebami 

s podporou asistenta pedagoga. 

                                                                                     

Podmínky pro vzdělávání dětí se SVP – poruchami řeči 

V naší MŠ jsou zřízeny dvě logopedické třídy, v každé se formou skupinové integrace vzdělávalo 

14 dětí. V těchto třídách pedagogové a asistenti pedagoga vytvářeli optimální podmínky k rozvoji 

osobnosti každého dítěte, rozvíjeli řečové a komunikační dovednosti dětí. Každému dítěti byl v 

průběhu měsíce vyhotoven Plán pedagogického rozvoje dítěte, který byl 2x ročně vyhodnocován 
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a doplňován. Navíc byla poskytována kvalitní, průběžná a individuální logopedická péče ve 

spolupráci s klinickým logopedem, který pravidelně navštěvuje školu. Ke spolupráci byli přizvání 

rodiče, kteří s námi intenzívně spolupracují a s dětmi doma procvičují. Výhodou speciálních tříd 

je menší kolektiv dětí, logopedická péče probíhala denně s ohledem na přiměřenost úkolů, 

individuální náročnost a individuální potřeby dětí. Cílem bylo podporovat zdravé sebevědomí a 

úspěšné začlenění do kolektivu. V logopedických třídách jsou vytvářeny optimální podmínky k 

rozvoji osobnosti každého dítěte v menším kolektivu dětí. Vzdělávání probíhá v průběhu celého 

dne při všech činnostech, ve spontánních a řízených aktivitách. Denně probíhá logopedická péče 

s napojením na spolupráci s klinickým logopedem. Všeobecnou péči doplňuje také spolupráce s 

dalšími odborníky a zákonnými zástupci dítěte. 

 

Podmínky pro dětí nadaných a mimořádně vzdělávání nadaných 

MŠ má vytvořené podmínky pro vzdělávání dětí nadaných a mimořádně nadaných s přiznaným 

podpůrným opatřením, které stanovuje školský zákon a vyhláška č. 27/2016 Sb. o vzdělávání 

žáků se speciálně vzdělávacími potřebami a žáků nadaných. Pro děti bude vytvořen plán 

pedagogického rozvoje dítěte během jednoho měsíce, 2x ročně bude vyhodnocen a doplněn. 

Dítěti v povinném předškolním vzdělávání je možno doporučit předčasný nástup do povinného 

základního vzdělávání. Děti jsme podporovali v kreativním myšlení i mimo jiné nabídkou kroužku 

Šachy pod vedením p. Surmy. Děti své nadání potvrdily 2. místem v turnaji družstev 

O šachového krále mateřských škol. Dalšími kroužky jsme podporovali jazykové a pohybové 

dovednosti dětí. Dětem byly nabízeny specifické pomůcky a hry, velké oblibě se těšily robotické 

včelky na třídách. 

 

 

Podmínky pro vzdělávání dětí s odlišným mateřským jazykem 

Dětem s jiným mateřským jazykem a s nedostatečnou znalostí českého jazyka poskytujeme 

jazykovou přípravu pro zajištění plynulého přechodu do základního vzdělávání. Ředitelka MŠ 

zřídí skupinu pro bezplatnou jazykovou přípravu v souladu s vyhláškou č. 14/2005 Sb. par.1e, o 

předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, pokud jsou v mateřské škole alespoň 4 

cizinci v povinném předškolním vzdělávání. Ve školním roce 2022/2023 byly ve škole vzdělávány 

dvě dívky ukrajinské národnosti (sestry). Dívky se adaptovaly bez obtíží. Dětem byla 

poskytována individuální péče pro rozvíjení jazykových dovedností. Jako podpůrný materiál bylo 

využíváno Kurikulum češtiny jako druhého jazyka pro předškolní vzdělávání. 

  

MŠ J. Myslivečka   
   

V mateřské škole u dětí rozvíjíme předčtenářskou gramotnost, která je důležitá pro budoucí 

čtení a psaní ve škole, a proto nedílnou součástí každé třídy jsou knižní koutky, ve kterých mají 

děti volný přístup ke knihám a k časopisům po celý pobyt v mateřské škole. Tyto koutky jsou 

vybaveny pohádkovými knihami, leporely, encyklopediemi a nejrůznějšími dětskými časopisy, 

dřevěnými písmeny, relaxační pohovkou, aj. Již při volné hře děti často trávily svůj čas v tomto 

koutku, kde si prohlížely nabízené knihy, popisovaly obrázky, či vymýšlely své vlastní 

pohádkové příběhy. Do nepřímo řízených činností jsme často zařazovali práci s knihou a 

encyklopediemi, kdy děti na základě instrukcí vyhledávaly určité informace. Při poledním 

odpočinku jsme denně četli či vyprávěli příběhy a pohádky, s dětmi jsme diskutovali nad 

knižními ilustracemi, děti se podílely na dovyprávění příběhů. Měly možnost přinést si z domova 

svou oblíbenou knihu, ze které jsme předčítali. Ve velké oblibě měly také „malované čtení“, kdy 

podle obrázků ostatním dětem převyprávěly pohádku. Měsíc březen patří každoročně knihám, 
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proto jsme mu věnovali větší pozornost. S dětmi jsme vyráběli knihy a leporela, psali jsme na 

„pergamen“, věnovali se historii písma, zmínili jsme i Braillovo písmo. Kladný vztah ke knihám 

podporujeme také ve spolupráci s Městskou knihovou, kterou pravidelně navštěvujeme a 

využíváme jimi nabízené programy pro děti. 

 

MŠ F. Čejky   
  

Jedním z hlavních témat předškolního vzdělávání je práce s knihou a mluveným slovem. Cílem 

práce je prohlubovat u dětí pozitivní vztah ke knihám, naučit děti, jak se správně ke knize chovat 

a vyhledat si co se v nich ukrývá. Děti mají časté problémy s motorikou, která souvisí právě 

s řečovým projevem a správnou výslovností. V průběhu celého dne měly v koutcích možnost 

prohlížet a listovat v dětských knihách, leporelech, zábavných časopisech. Četly si společně 

pohádky, popisovaly ilustrace, luštily hádanky, učily se zacházet s knihou, vyslovovaly svůj 

názor, popisovaly, co se jim líbí, nelíbí. Se zaujetím rády listovaly naučnými encyklopediemi, 

které vedly děti k zamyšlení a rozvoji představivosti. Před odpočinkem si denně vyslechly 

pohádku a příběhy na pokračování čtené učitelkou. Odvážné děti byly vyzvány k reprodukci 

známé pohádky. Klasické pohádky děti neznají z důvodů předkládání příběhů a moderních 

pohádek z televize a počítače. Časté sledování televize má vliv na jejich špatnou výslovnost a 

chudou slovní zásobu. Děti měly možnost si donést do MŠ svou nejoblíbenější knihu, ze které 

jsme si přečetli krátký úryvek. Učitelé doporučují každodenní čtení a vyprávění pohádek. 

Přínosem pro děti byla také návštěva Městské knihovny a místního knihkupectví, kde získaly 

spoustu podnětů pro rozvoj mluveného slova a obrázkového čtení. 

MŠ Lysůvky   
   

Knihy a jiná tištěná média, nás provázely celým rokem. Děti měly neustále k dispozici knihovnu 

s dětskými knihami i časopisy pro děti, v řízených činnostech jsme často zařazovali práci 

s knihou, či obrázkové čtení, v klidových činnostech jsme dětem denně četli pohádky, nebo děti 

vyprávěly příběhy. Naučné knihy nás pak doprovázely na procházky, výlety a na zahradu, kde 

si děti dohledávaly dle obrázku drobný hmyz, či květiny. Zařadili jsme také měsíční projekt 

„Kniha je můj kamarád“, v rámci, kterého do naší mateřské školy chodili rodiče, prarodiče a jiní 

rodinní příslušníci číst pohádky dětem před spaním, také jsme navštívili knihovny a 

knihkupectví, nosily své oblíbené knihy do školky a představovaly nám je. Děti jsme vedli také 

k dramatizaci, kdy nazkoušely dětskou operku Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře s názvem 

Červená Karkulka a předvedly ji rodičům v rámci vystoupení k MDD. Práce s knihou a 

mluveným slovem byla a je v MŠ důležitým prostředkem nejen výchovy a vzdělávání, ale 

přispívá ke zdravému psychickému vývoji dítěte a jeho citovému prožívání. 
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MŠ J. Myslivečka    
   

Prioritou naší mateřské školy Sluníčko je dobrá spolupráce s rodiči a širší veřejností. Rodiče se 

aktivně zapojují do veškerého dění v naší MŠ, mají velký zájem přispět svými poznatky, nápady 

i pomůckami k zdokonalení a zpestření pobytu dětí. Se zájmem sledují naše webové stránky, 

prohlíží si fotografie z činností dětí, sledují informativní nástěnky. Společně se svými dětmi 

zahájili nový školní rok, v rámci adaptace měli možnost pobýt s nimi na své třídě. Seznámili se 

se školním řádem, dokumenty školy a na informativní schůzce byli obeznámeni o dalších 

mimoškolních a doplňkových aktivitách. Na podzim přinášeli ovoce a zeleninu, kaštany a žaludy 

pro zpestření při seznamování s plody podzimu. V hojném počtu se aktivně zúčastnili podzimní 

akce „Dýňové tvoření“ a sběru papíru s panem Paperou. Při přípravě třídních záhonů na zimní 

období nás rodiče zásobili cibulkami okrasných květin, které nás na jaře překvapily svou 

různobarevností. Zapojili jsme se do výroby vánočních ozdob pro vánoční strom před 

magistrátem našeho města. Společně s rodiči jsme zahájili adventní čas rozsvícením stromečku 

na školní zahradě, kde zazněly vánoční písně v podání našeho sborečku. Pravidelně se děti 

zapojují do celorepublikových výtvarných soutěží, pomáhají s výzdobou šaten, chodeb a prostor 

před naší budovou. Nový školní rok jsme přivítali radostně, rodiče se zapojili do přípravy na 

Karneval. Nezapomněli jsme také na naše opeřené kamarády a děti přinášely s rodiči zobání 

pro ptáčky, které jsme pak společně krmili v krmítkách na naší zahradě a blízkém okolí. Celá 

MŠ se zapojila do akce „Ukliďme celé Česko“, pro zvelebení okolí. Všichni pedagogové a rodiče 

se aktivně podíleli na tvorbě výrobků na Velikonoční jarmark, který proběhl na naší zahradě. 

Také Den rodiny jsme oslavili společně při zábavných i naučných hrách, soutěžemi, s tancem 

a zábavou. Předškoláci si pro své rodiče připravili pestrý program s tanečky, zpěvem a 

přednesem na rozlučku se školkou a složily svůj školní slib. Také náš sboreček představil svůj 

repertoár písní, které si děti v průběhu školního roku osvojily. Dětský den jsme za spolupráce s 

Respawn spolkem oslavili v branném duchu s ukázkou bojové techniky, děti si zasoutěžily, 

zahrály na obránce. Pestrý školní rok jsme ukončili výlety po nedalekém okolí našeho města a 

řeky Ostravice. 

 

MŠ F. Čejky   
  

V naší MŠ klademe velký důraz na úzkou spolupráci s rodiči i širší veřejností. Při veškerých 

aktivitách je pro nás důležité aktivní zapojení nejen dětí, ale také jejich rodičů. Během školního 

roku byli rodiče průběžně informování o dění v MŠ prostřednictvím webových stránek, kde jsme 

sdíleli články i fotografie aktivit jednotlivých tříd i společných akcí školy. Na začátku školního 

roku měli rodiče možnost prohlédnout si interiér a exteriér naší mateřské školy a seznámit se 

se školním řádem. Osobně pak byli informování o chodu MŠ a možnosti využití doplňkových 

činností pro děti na třídních schůzkách. V průběhu roku se aktivně zapojovali do námi 

pořádaných zábavných a vzdělávacích akcí. Konkrétně přispěli svou aktivitou během Dýňového 

odpoledne, kde v převlecích spolu s dětmi tvořili svícny z dýní, vytvořili ozdoby na rozsvícení 

Vánočního stromu, maminky si užily společné odpoledne při programu ke Dni matek, oslavili 

den rodiny na zahradě MŠ J. Myslivečka a společně se rozloučili se školkou při pasování 

předškoláků. V rámci širší veřejností jsme spolupracovali s Městskou knihovnou, účastnili se 

výtvarných soutěží, tvořili ozdoby na vánoční strom magistrátu města, zapojili se do projektu 

Ukliď Česko i sběru papíru, navštívili domov pro seniory s vystoupením sborečku a vytvořili 

sbírku pro zvířata z Faunaparku. Spolupráci s rodiči i veřejností v tomto školním roce hodnotíme 

jako úspěšnou a velice přínosnou při vzdělávání dětí. 
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MŠ Lysůvky   
  

Rodina je základní stavební prvek naší společnosti a nebylo tomu jinak ani v naší mateřské 

škole. S rodiči jsme byli denně v kontaktu, ať už při scházení a rozcházení dětí, nebo na 

společných akcích námi pořádaných. Komunikace s rodiči byla na dobré úrovni, vždy jsme se 

dokázali dohodnout, nebo dosáhnout kompromisu. Rodiče se také hojně zapojili třeba do sběru 

papíru, či přírodnin, školce dali darem ovocné stromy či keře a na akcích mateřské školy byli 

vždy ochotni pomáhat. Spolupracovali jsme také se Základní školou v Chlebovicích, 

Chlebovickou knihovnu, Městskou knihovnu a knihkupectví ve Frýdku – Místku, do naší MŠ 

zavítalo několik divadelních společností s různými pohádkami, uskutečnili jsme dva výukové 

ekologické programy a adventní povídání s panem Kozelským. 

 

                                            

MŠ J. Myslivečka   
  

Individuální i kolektivní logopedická péče je poskytovaná ve dvou třídách naší mateřské školy. 

Ve třídách je snížený počet 14 dětí. Zařazujeme ji do všech forem výchovně – vzdělávacího 

procesu. Individuální logopedickou péči poskytuji denně formou logopedické intervence učitelky 

s logopedickým vzděláním. Probíhala formou vyvozování a upevňování jednotlivých hlásek, 

aktivním a pasivním rozvojem slovní zásoby formou říkanek, písniček a jednoduchých textů. 

Kolektivní logopedickou péči jsme zařazovali průběžně během dne, kdy jsme prováděli 

orofaciální masáže, průpravná hlasová a artikulační cvičení, oromotorické cviky, prstové a 

dechové cvičení. S některými dětmi se pracovalo pomoci alternativních a augmentativních 

forem komunikace. Do výchovně vzdělávacího procesu také zařazujeme Metodu dobrého 

stratu. Mezi nejčastější logopedické vady patří: opožděný vývoj řeči, mnohočetné dyslálie a 

vývojová dysfázie. Naše péče je zaměřena jak na rozvoj foneticko-fonologickou stránku, ale i 

podporu mluvního apetitu. Snažili jsme se na děti působit tak, aby se nebály verbálně 

komunikovat a své komunikační schopnosti využívaly v běžném denním životě. K nápravě řeči 

používáme běžné, ale i speciální didaktické hry a hračky, které jsou určeny k rozvoji 

komunikačních schopností. Mezi pomůcky určené dětem ze speciálními vzdělávacími 

potřebami patří např: zvukové a hmatové hry, dechové hračky, logopedické kostky, ale i 

elektronické výukové programy, které, učitelé ve své praxi na jednotlivých třídách využívají. 

Mezi pracoviště, se kterými spolupracujeme, patří SPC, PPP, dětský psycholog s psychiatr, 

popř. jiný odborný lékař (např. neurolog). Při práci s dětmi jsme se opírali o plány rozvoje dítěte, 

které tvoříme individuálně na každé dítě začátkem školního roku. Odbornou logopedickou péči 

a konzultaci jednou měsíčně zaštiťuje klinický logoped Mgr. Lenka Zagorová. V každé třídě je 

asistentka pedagoga. Rodiče byli pravidelně seznamováni s aktuální logopedickou péči na 

základě logopedických sešitů. Mají denně možnost osobní konzultace s pedagogem při 

přijímání nebo vyzvedávání dítěte. Dětem poskytuje stejné podmínky ve výchovně vzdělávacím 

procesu jako dětem na běžných třídách, ale s individuálním přístupem pedagogů. 

MŠ F. Čejky   
   

Logopedická třída je speciální třída určená dětem se speciálními vzdělávacími potřebami. Počet 

dětí je v ní omezen na 14. Výchovně vzdělávací proces probíhal v souladu se ŠVP PV, který je 
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zpracován podle Rámcového programu pro mateřské školy. Logopedická třída tedy fungovala 

podle stejného programu a denního režimu jako běžná třída, ovšem s některými specifiky. O 

děti pečovaly 2 speciální pedagožky, vedené klinickou logopedkou, která jednou za měsíc 

konzultovala s učitelkami momentální stav a výsledky logopedické péče. Čtvrtletně se schůzek 

zúčastňovali také rodiče dětí. Individuální přístup ke každému dítěti pomáhala zajišťovat 

asistentka pedagoga. Denně byla prováděna skupinová a individuální logopedická péče. 

Zahrnovala nejen nápravu jednotlivých hlásek, ale také dechová, rytmická, fonační, 

oromotorická cvičení, posilovala sluchovou a zrakovou percepci, grafomotoriku. Pro každé dítě 

byl vypracován plán rozvoje, individuálně přizpůsobený jednotlivým dětem, vyhodnocený na 

konci školního roku. Rodiče se podíleli se na úspěchu tím, jak intenzivně pracovali doma s 

logopedickým sešitem. Výchovně vzdělávací činnost probíhala formou her, prožitkových metod, 

situačního a kooperačního učení, činností spontánních i řízených. Nedílnou součástí byla 

pohybová aktivita, kterou jsme realizovali denně. Věnovali jsme se i hudebně – pohybovým a 

výtvarným činnostem, posílali jsme práce dětí do výtvarných soutěží, zvali rodiče na besídky 

k různým příležitostem, např. na Vánoce, Den matek. Logopedická třída se zúčastňovala a 

podílela také na akcích konaných mateřskou školou. Děti se potkávaly na společné zahradě, 

měly kamarády ve všech třídách, učily se navazovat kontakty, reagovat na změny. Snahou 

všech bylo přispívat k rozvoji celkové osobnosti dětí, respektovat jejich individuální potřeby. 

Vzhledem k rozmanitosti řečových a sluchových vad jsme spolupracovali se SPC pro sluchově 

postižené v Ostravě a SPC se zaměřením na vady řeči a sluchu ve Frýdku-Místku. 

   

   

MŠ J. Myslivečka    
  

Ke zdravému životnímu stylu vedeme již nejmladší děti. Denně dbáme na ranní TV chvilky, ve 

kterých rozvíjíme jemnou a hrubou motoriku dětí, obratnost, správné držení těla, hrajeme 

pohybové nebo hudebně pohybové hry, cvičíme jógu.  Důležitý je pro nás dostatečně dlouhý 

pobyt venku. Sportovali jsme pravidelně nejen na zahradě MŠ, ale i v okolní přírodě. V rámci 

dopoledních činností zařazujeme program zaměřený na zásady zdravého životního stylu,  

 

povídáme si o lidském těle, o tom, co je pro něj prospěšné, a co ne. U dětí dbáme na dostatečný 

pitný režim, v nabídce mají různě ochucené vody, neslazené bylinkové nebo ovocné čaje. 

Skladba jídelníčku je pestrá. Pravidelně zařazujeme ryby, různé druhy luštěnin, masa, příloh. 

Denně děti dostávají ovoce a zeleninu. Velký důraz klademe na dodržování hygienických zásad 

a správné mytí rukou mýdlem. 

 

MŠ F. Čejky   
  

Dbáme na to, aby děti byly každodenně vedeny k správným návykům a zásadám zdravého 

životního stylu. Ranní cvičení je koncipované tak, aby si děti hravou formou protáhly své tělo 

pomocí zdravotních cviků, procvičily si své svaly, a to formou dynamického nebo statického 

cvičení. Nechybí i dechová cvičení nebo správné držení těla. Při řízené činnosti – tělocviku, se 

na jednotlivých třídách využívá v případě pěkného počasí možnost cvičení s dětmi v prostorách 

naší zahrady. V komunitním kruhu upozorňujeme děti na škodlivost sedavého způsobu života, 

nezdravého jídla i návykových látek. Také neopomínáme důležitost vitamínů a minerálů 

ukrytých v ovoci a zelenině, hygienických návyků a vhodnou volbu oblečení odpovídající 

podmínkám aktuálního počasí. Při pobytu na školní zahradě, jakožto i během vycházek mimo 

prostory mateřské školy, mají děti dostatek volného pohybu a podnětů rozvíjet svou obratnost, 

jemnou a hrubou motoriku. V neposlední řadě je dětem zajištěna pestrá, chutná ale především 
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vyvážená strava a je dodržován pitný režim. Spolupracujeme s pracovníky školní jídelny, kteří 

každodenně připravují jídla z čerstvých surovin, používají minimální množství soli nebo cukru a 

nepoužívají zahušťovadla do pokrmů. 

 

MŠ Lysůvky   
   

Zdravý životní styl v různých podobách se často promítal do vzdělávacích a výchovných témat. 

Ať už to byly TV chvilky v ranních činnostech, v řízené činnosti, či při pobytu venku. V rámci 

cvičení jsme prováděli také jógové cviky, dechová cvičení a zaměřovali jsme se na správné 

držení těla, procvičování hrubé i jemné motoriky. Také jsme často zdůrazňovali potřebu 

vitamínu, dodržování hygienických pravidel, nebo také vhodné oblečení přiměřené aktuálnímu 

počasí. V rámci stravování jsme opět spolupracovali se školní jídelnou, jejíž pracovnice 

připravovaly vždy chutnou, zdravou a vyváženou stravu. Snažili jsme se dětem ukázat, že 

zdravá strava je tělu nejen prospěšná, ale muže být i chutná. Také jsme upozorňovaly na 

škodlivost návykových látek jako je alkohol, cigarety a omamné látky. 

  

   

 
 

 

 

MŠ J. Myslivečka   
  

Environmentální výchova se v naší mateřské škole prolínala všemi činnostmi, spontánními i 

řízenými. Jednalo se o všestranné rozvíjení klíčových kompetencí v kontextu vzájemných 

vztahů mezi životním prostředím a člověkem. Naším cílem bylo v dětech probudit touhu 

poznávat okolní svět a rozvíjet ji v trvalý a hluboký vztah k přírodě. Děti dostávaly příležitost 

získat kladný vztah a zájem ke všemu živému a neživému. Získávaly základní povědomí o 

životním prostředí a jeho ochraně. Utvářeli jsme v dětech vědomí, jak být šetrný k přírodě, jak 

neplýtvat vodou, elektřinou, jakým způsobem třídit odpad. Na jaře jsme s dětmi vysázeli květiny, 

ovoce, zeleninu a bylinky do třídních záhonků a průběžně se o ně celý rok starali. Po 

vypěstování došlo k velké ochutnávce našich výsledků. Taktéž jsme se zapojili do sběru papíru. 

V rámci každodenního pobytu venku děti kromě školní zahrady poznávaly také okolí MŠ, 

procházeli jsme se do nedalekého parku či k řece. Děti se seznamovaly s přírodou, pozorovaly 

v ní vše živé, ve třídě si pak pod lupou mohly sledovat nasbírané přírodniny, či s nimi provádět 

různé pokusy. Spolupracovali jsme taktéž s místním Faunaparkem, který děti se svými rodiči 

obdarovali pochutinami pro tamní zvířata. Na podzim jsme uspořádali akci „Dýňování“. 
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Vynášením Moreny jsme ukončovali zimu a vítali jaro. Na školní zahradě děti shlédly přehlídku 

dravých ptáků. 

MŠ F. Čejky  
  
Environmentální výchovu jsme plnili v souladu s novým ŠVP. Jednotlivé integrované bloky 

v sobě zahrnují rozmanitost ve využití činností, jak na školní zahradě, tak v okolním prostředí. 

Pozornost jsme věnovali zejména získávání zkušeností zkoumáním a pozorováním přírody při 

pobytu venku, sledováním změn v přírodě v důsledku střídání ročních období a proměnlivosti 

počasí, a to zejména na vycházkách v parku a podél řeky. Postupně jsme si všímali změn 

v přírodě a okolním prostředí. Děti objevovaly věci nové, např. broukoviště v městských sadech 

a k některým se rády opakovaně vracely, krmení kačen na řece či sběr přírodnin a plodů 

stromů. Podílením se na péči o zahradu jako např. hrabání listí, trávy, pěstování bylinek a 

drobné zeleniny, děti získávaly užitečné praktické dovednosti. Paní kuchařka nám z bylinek 

uvařila lahodný čaj a ochucovala jimi polévku. Zelenina se použila do salátu nebo jen tak 

k mlsání. Mnohé děti rády ochutnaly, co vypěstovaly. Na zahradě mohly děti pozorovat pohyb 

broučků v hmyzím domečku, na stromech skákající veverku a hnízdění ptáků. V zimě ptáčkům 

pravidelně doplňovaly potravu do krmítek. Na podzim proběhla na školní zahradě akce s rodiči 

– dýňové odpoledne, kterou jsme společně zakončili aktivní období a zahradu připravili na 

odpočinek. Sluníčko nás svými teplými paprsky na jaře vytáhlo znovu do přírody. Děti se se 

zimou rozloučily vynesením Morany k řece a zahradu probudily „Putováním s vílou 

Sedmikráskou.“ V rámci environmentální výchovy jsme se zapojili do celorepublikové akce 

„Ukliďme Česko“ a akce „Den Země“ pořádané městem F-M ve spolupráci s agenturou Klíč.  

 

MŠ Lysůvky   
   

Pro oblast environmentální výchovy je poloha naší mateřské školy velmi přívětivá. V okolí se 

nachází pole, lesy, louky, potoky a přehrada Olešná. Hojně jsme tato místa navštěvovali 

v každém ročním období a děti se tak mohli blíže s přírodou seznámit a vybudovat si k přírodě 

kladný vztah. Do vzdělávacího procesu jsme často zařazovali i témata tykající se třídění 

odpadu, recyklace a péči o životní prostředí. V prostorách budovy máme místo pro třídění 

odpadu a odpad se snažíme třídit i na akcích pro rodiče. Na školní zahradě jsme se věnovali 

péči o rostliny a pěstovali jsme ovoce, zeleninu, okrasné květiny a bylinky. Děti o zahradu 

pečovaly svědomitě a odměnou jim byla bohatá úroda. 

 

8.   

Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a 

odborného rozvoje nepedagogických pracovníků  
  

Vzdělávání pedagogických pracovníků probíhalo formou seminářů, webinářů a školení, jež byly 

zaměřeny různými směry v pedagogické problematice. Pedagogové také čerpali z odborných 

publikací, internetu a v rámci kolegiální podpory.  

  

Další semináře a webináře:   

• Rytmy zimy 

• Jiří Halda Sociální dovednosti pedagogického pracovníka 

• Využití polytechnické výchovy v MŠ 

• Jak budovat a posilovat spolupráci a komunikaci s rodiči v MŠ 

• Na technologiích ve škole záleží ROBOTIKA 

• Vývoj citových vztahů od narození po dospělost 

• Odklad školní docházky 

• Plány pedagogické podpory 
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• Tvoření plánů pedagogické podpory 

• Jak pracovat s dítětem s PAS v předškolním věku 

• Jak souvisí logopedické obtíže s pohybem, hmatem, sluchem 

• Formativní hodnocení v MŠ 

• Emotivní a zkratkovité jednání u dětí 

• Letní škola prožitkového tvoření 

• Předškolní poradna – plán pedagogické podpory 

• IVP tvorba, práce s ním a vyhodnocení IVP 

• Oromotorika mluvidel zábavnou formou 

• Pedagogická diagnostika v mateřské škole 

• Netradiční pohybové aktivity v MŠ a ŠD 

• Projektové vzdělávání v praxi mateřské školy 

• Tvorba individuálních vzdělávacích plánů 

• Přírodní zahrada v mateřské škole 

• Vzdělávaní cizinců 

• Předmatematické představy v MŠ 

• Školení první pomoci 

• Metodika hospitační činnosti 

• Spolupráce mateřské školy s rodinou dítěte 

• Předškolní poradna 

• Onemocnění dětí v MŠ a jak se k tomu má MŠ postavit 

• Portfolio dítěte prakticky a smysluplně 

• Asistent pedagoga v MŠ 

• Rozvoj hrubé a jemné motoriky v MŠ 

• Nastartuj diagnostiku 

• Konference pro pedagogické pracovníky mateřských škol  

• Agresivita dítěte v mateřské škole 

• Hudební výchova v předškolním vzdělávání 

• Aplikace školské legislativy 

• Studium: Koordinátor školského vzdělávacího programu, studium k výkonu 

specializovaných činností dle vyhlášky č. 317/2005 Sb. 

   
 

Učitelé obohatili své zkušenosti a načerpali nové náměty při vzájemných hospitacích a 

násleších.  

Účastníci seminářů své poznatky předávali na operativních poradách a všichni tak měli 

možnost je přenášet do praxe. Učitelé obdrželi i studijní materiál, záznam z webináře k danému 

tématu. Dalším zdrojem rozšíření profesionality pedagogů byly aktuální novinky, odborné 

publikace aj.   

  

9.   

Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti   
   

Účast v soutěžích:     

• Den s panem Popelou (sběr papíru) 

• Výtvarná soutěž - Freud „Fantazy svět“ Příbor 

• Výtvarná soutěž - Sportujeme rádi PEZ 

• Výtvarná soutěž - Svět budoucnosti - „Létající dům“ Ostrava 

• Šachová soutěž Národní dům 

• O nejoriginálnější vánoční vločku 

• Výtvarná soutěž - Vlaky, vláčky, mašinky 

• Výtvarná soutěž - Leť, ptáčku leť 
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• Pohybový videoklip - Vzduch pro život 

• Výtvarné soutěž - Lesy a příroda kolem nás 

• Výtvarná soutěž - Autobusem na Lysou horu 

 

Doplňková činnost pro hlavní vzdělávací nabídku:   

Barevné prstíky, Malý kuchtík, Sboreček, Včeličky, Robotika, Hejbánky, Šikulové, Barvička, 

Logohrátky, Polytechnické chvilky, Tvořivá dílna, Flétnička, Metoda dobrého startu   

  

Kroužky:  

Angličtina, Tanečky, Šachy   

 

Spolupráce s jinými složkami: 

• Taneční školička Pallas 

• Šachová školička s Tondou 

• Angličtina 

• Airsoftový spolek Respawn 

• Lyžařský výcvik 

• Plavecký výcvik na 11. ZŠ 

• SVČ Klíč F-M 

• Muzikohrátky s p. Gavlasovou 

• Písničkový slabikář I. Urbánka 

• Divadelní vystoupení v MŠ 

• Beseda s Městskou policií 

• LŠU  

 

Projektové dny: 

• Buďme všichni Kamarádi 

• Podzimní drakiáda 

• Dýňový týden 

• Návštěva knihovny 

• Fotíme se rádi 

• Sběr papíru – Eko týden 

• Mikuláš v MŠ 

• Pečení vánočního cukroví 

• Vánoční nadílka v MŠ 

• Karnevalová veselice 

• Pohádkový týden 

• Pyžamový den 

• Velikonoční jarmark – zahrada MŠ 

• Den rodiny 

• Canisterapie 

• Masopustní průvod 

• Vynášení Moreny 

• Ukliďme celé Česko 

• Cesta do Pravěku s Dinosaury 

• Dravci na zahradě MŠ 

• Návštěva 7. a 4. ZŠ s předškoláky 

• Rozloučení s předškoláky 

• Branný den – Den dětí 

• Sbírka pro Faunapark 

• Výlet se Sluníčkem 

• Den otevřených dveří 
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• Barvy duhy každý zná – projektové dopoledne 

• Vánoční dílny a rozsvícení vánočního stromu  

• Karneval – prožitkový den na třídách 

• Jarní otevírání zahrady – prožitkový týden Putování s vílou Sedmikráskou 

• Den Země 

• prožitkový čarodějnický den 

• oslava Dne matek netradičním způsobem 

• Den dětí s hasiči – akce s rodiči 

• Výlet za pohádkovým dobrodružstvím 

• Uspávání broučků 
• Putování za ovocnou vůní 
• Dýňový týden 
• Canisterapie 
• Vánoční dílna s rodiči + rozsvícení stromečku začátek 
• Výlet za kapry v sádkách 
• Měsíc knih- ,,Pojď mi přečíst pohádku“ 
• Den naruby 
• ZDRAVÉ ZOUBKY- návštěva zubní hygienistky 
• Velikonoční tvoření 
• Čarodějnický rej 
• Lekce motýlů 
• Návštěva požární zbrojnice 
• Školní výlet - výlet za včeličkami do Chlebovic s programem ,,MEDOBRANÍ 

 

Muzikohrátky 21.9.2022 
Dnešní dopoledne patřilo zábavnému muzicírování. Děti se seznámily s tradičními i méně 
tradičními hudebními nástroji, bubnovaly na bubny djembe, naslouchaly hudbě, hudbu a rytmus 
také vyjádřily pohybem. Celá akce byla zakončena příjemnou relaxací. 

          
 

Dýňové tvoření – akce s rodiči 4. 11. 2022 
Na zahradě si děti společně se svými rodiči vydlabali dýni, kterou si někteří odnesli domů a někteří 
nám ji nechali a vyzdobili prostor před školkou. Všichni se mohli vyfotit ve fotokoutku u veselé 
dýně. Paní kuchařky nám opět připravily výborné občerstvení a teplý čaj.  Děkujeme všem 
rodičům za hojnou účast. 
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Zdobení stromečku před magistrátem města 24. 11. 2022 

Dnes šli ti nejodvážnější na magistrát města ozdobit za naši školku stromeček. Ozdoby jsme v 
průběhu týdne tvořili ve školce a nyní jsme je mohli pověst a ukázat je všem kolemjdoucím. Akce 
se zúčastnily děti ze všech tříd. Výlet byl dlouhý, ale přes to jsme ho všichni zvládli a dostali za 
to i odměnu. Děkujeme městu za příležitost a budeme se těšit na další akce. 

          
 

Rozsvícení stromečku 30. 11. 2022 
Ve středu jsme slavnostně rozsvítili vánoční strom na zahradě MŠ. Atmosféra byla vánoční. Na 
konec jsme společně zazpívali vánoční koledu a popřáli si krásný adventní čas. 

       
 

 

Masopustní průvod 16.2.2023 
Masopustní průvod byl v letošním školním roce novinkou. Děti si v průběhu týdne vyrobily 
škrabošku a povídaly si o masopustu. Ve čtvrtek si přinesly řehtačky, frkačky, bubínky a vydaly se 
společně se svými učitelkami na průvod městem. Paní učitelky se oblékly do tradičních 
masopustních kostýmů jako jsou medvědi, bába s nůší nebo šašek. Děti si celé dopoledne užily. ¨ 

       
 

Vynášení paní Zimy – Morény a vítání paní Jara – Vesny   20.3.2023 

Zima je u konce a tak jsme do řeky Ostravice vhodili Morenu, kterou děti společně s paní učitelkou 
vytvořili ze starého pečiva. Zazpívali jsme si písničky o Moreně a pak jsme jarními písničkami 
přivítali Vesnu – paní jara. Děkujeme rodičům, že doma vytvořili malé Moreny pro děti z materiálu, 
který nezatěžuje životní prostředí. 
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Den naruby 31. 3. 2023  

Jaké by to asi bylo, kdyby tomu bylo tak, že by na tom našem světe bylo všechno naopak... Blížící 
se 1. duben jsme s dětmi oslavili prožitkovým "Dnem naruby". Celý tento den bylo v naší třídě 
všechno naopak, např. děti malovaly nohama, zkoušely pít z misky, chodily pozpátku, děti se 
stavěly do role paní učitelky a paní učitelka se stala na chvíli zase dítětem.  

      
 

UKLIĎME ČESKO! 3.4.2023  
Letos jsme se poprvé s dětmi z MŠ zúčastnili celostátní akce – Ukliďme Česko! Děti dostaly 
rukavice, pytel na odpadky od pořadatele akce a pustily se do práce. Jen v okolí MŠ nasbíraly 
plný pytel. Za odměnu dostaly nálepku a bonbon. 

       
 
 
Velikonoční jarmark – akce s rodiči 5. 4. 2023 

Ve středu 5.4. se v odpoledních hodinách na školní zahradě rozprostřela sváteční nálada 
Velikonočního jarmarku. Děti se svými rodiči si měly možnost projít různé stánky s prodejem 
velikonočních dekorací, mohly se vyfotit v Zajíčkově fotokoutku, podílet se na ozdobě stromu 
Vajíčkovníku, vyrobit si na několika stanovištích velikonoční výrobky. Nakonec se mohly posilnit 
dobrotami v Kavárně u Beránka. Všem děkujeme za účast, poskytnuté výrobky a dobrou náladu.  

     
 

Gaston v MŠ – Canisterapie 19.4.2023 
Dnes přišel do MŠ pan David se svým čtyřnohým kamarádem Gastonem. Předvedli nám, co 
všechno umí a poučili děti, jak správně zacházet se psem a eliminovat tak možnost zranění. Z 
návštěvy byly nadšeny nejen děti, ale hlavně pes Gaston. 
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DEN RODINY – akce s rodiči 11.5.2023 

Tato akce proběhla pro celou organizaci naší MŠ ve spoluprácí s SVČ Klíč F-M. Děti plnily úkoly 
zaměřené na téma povolání. Po splnění si vyzvedli odměnu. Mohli se projet na ponících, 
zatancovat, malovat na obličej nebo vyfotit ve fotokoutku. Výborné občerstvení nám nachystaly 
naše skvělé paní kuchařky a rodiče. Všichni jsme si to pořádně užili ! Všem moc děkujeme.  

       
  

Návštěva dětí u záchranářů 15.5.2023 

V pondělí 15. května se předškoláci z naší školky vydali na exkurzi. Jeli se podívat do naší 
nemocnice na pracoviště rychlé záchranné pomoci. Záchranáři dětem umožnili nahlédnout do 
záchranářské sanitky, děti si vyzkoušely i oživování člověka. Děti byly svědky i ostrého výjezdu 
sanitky k pacientovi. Ani nepříznivé počasí nám náladu nezkazilo a my jsme si exkurzi užili 

       
 
DEN DĚTÍ – branný den 1. 6. 2023 
Přinášíme hlášení z branného dne, konaného při příležitosti oslav dnů děti. Vojáci z daleka přijeli 
k nám do školky, aby s námi oslavili tento krásný den. Naučili jsme se něco nového, hledali jsme 
vojáka v hejkalovi, zdolali jsme těžkou překážkovou dráhu. Velké díky patří chlapům z 
airsoftoveho spolku Respawn za realizaci projektu. Veškeré fotky vám budou zaslány e-mailem 
na rajčeti. Konec hlášení 
 

       
 

Potravinová sbírka pro Faunapark 23.6.2023 

Celý měsíc jsme sbírali potraviny pro zvířátka z Faunaparku, abychom je mohli tento den 
odevzdat. Tímto děkujeme všem rodičům, dětem, ale i pedagogům za přispění do sbírky. Zvířátka 
si už teď pochutnávají na dobrůtkach, které od nás dostaly. 
VELKÉ DÍKY VŠEM! 
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Dýňové odpoledne - 25. 10. 2022 

V úterý se naše zahrada proměnila ve strašidelnou. Přišlo na ní spousta čarodějnic, kostlivců, 
duchů i kouzelných dýní. Všichni malí strašáci spolu s rodiči zahradu dozdobili svými vydlabanými 
dýněmi, které se všem moc povedly. Zatancovali jsme si čarodějný tanec a nakonec s písničkou 
zahradu uspali, před pomalu přicházející zimou. Nesměla chybět sladká odměna, na které si 
všichni pochutnali. 

                 
 
Karnevalový rej 30. 1. - 3. 2. 2023  
V tomto týdnu jsme si s dětmi pověděli o masopustu a karnevalu. Ve středu jsme si společně 
připravili koláče, které děti pak s radostí snědly. A ve čtvrtek jsme si uspořádali karneval ve 
školce.  

             
 
 
Návštěva městské knihovny - 17.3.2023 
Má to listy, strom to není, má to hřbet a slon to není. Co to je? Děti se po celý týden seznamovaly 
s tím, co pro nás kniha znamená, proč v ní čteme a jde to i z obrázků, co v ní děti najdou. Dneska 
jsme navštívili Městskou knihovnu. Děti byly plné očekávání a když vstoupily do knihovny, hned 
u dveří nás přivítala paní knihovnice. Odložily si své věci a vklouzly na schodkový prostor, který 
byl zaplněn spoustou vábivých polštářků, na které se usadily. A pak jsme se nechali unášet 
vyprávěním pohádkového příběhu. Děti jedním dechem poslouchaly pohádku O Zelené barvičce, 
která ztratila zelenou......A jak už to v pohádce chodí, všechno dobře dopadlo. Pak si vybraly 
pohádkovou knihu a samy, podle obrázku si z ní četly. Knihovnu jsme opouštěli plní krásných 
poznatků a kouzelných dojmů, s možností ji navštívit s někým, kdo je dětem nejbližší.  
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Otevírání zahrady s vílou Sedmikráskou - 31. 3. 2023 

Morena byla hozena do řeky, ale víla Sedmikráska se na zahradě rmoutila. Chladné počasí 
způsobilo, že ještě nemá svoje hezké jarní šaty. Prosila děti o pomoc. Děti Sedmikrásce slíbily, 
že jí pomohou a splní pět úkolů. Za každý splněný úkol dostaly jeden bílý okvětní lístek. Na konci 
tohoto prožitkového dopoledne vidíte šťastnou a roztančenou vílu Sedmikrásku s dětmi, které jí 
šaty dokázaly ozdobit.   

         
 

Ukliďme Česko - 18. 4. 2023 
Naše MŠ se zapojila do projektu Ukliďme Česko, který byl na měsíc duben vyhlášen 
po celé ČR. V tomto týdnu se na všech třídách věnujeme ekologii a oslavám Dne Země. Cílem je 
děti motivovat k ochraně přírody a péči o ni. Děti si mohou uvědomit, že svým chováním mohou 
lidé naši Zemi prospívat, ale také ji ničit. V úterý dopoledne, náležitě vybaveni a poučeni o 
bezpečnosti, se každá třída vydala na jinou stranu. Žlutí k řece Ostravici, Modří do parku a Zelení 
okolo budovy školky. Děti se s nadšením pustily do práce a že jim na čistotě svého okolí záleželo, 
šlo hned poznat. Za chvíli se vracely s plnými pytli odpadků. Odměnou jim byla radost z vykonané 
práce, diplom a sladká medaile. 

        
 

Návštěva policejní stanice F-M  20. 4.2023 

Ve čtvrtek 20.4. jsme s předškoláky navštívili Obvodní oddělení České policie ve Frýdku-Místku. 
Děti měly možnost se seznámit s prací policistů. Prohlédli si policejní auta a věcmi, které policisté 
při práci používají. Na závěr si vyslechly poutavé vyprávění praporčíka Ládi a za to, že 
pozorně naslouchaly, dostaly do školky ke čtení knihu policejních pohádek. Téměř všechny děti 
odcházely zpátky do školky s vědomím: Až budu velká(ý) budu policista. Budu pomáhat a chránit! 

         
 

Den Země 21. 4. 2023 
V pátek u příležitosti svátku Země navštívily děti třídy Zelené a Žluté park ve Frýdku-Místku, kde 
byly přichystány zajímavé atrakce a soutěže k tématu ekologie. Děti měly za úkol správně třídit 
odpad, mohly si vyzkoušet hasičskou výstroj a zhlédly ukázku dravých ptáků. 
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Hasiči – Den Dětí 2.6.2023 

Na školní zahradě někdo založil oheň. Zatím nešlehaly plameny, ale dýmu bylo až až. 
Po hlasitém oznámení hasiči začali konat. Tryskovou rychlostí, jako mravenečci, každý z nich 
věděl, co má dělat. A najednou z hadice stříkala voda, která uhasila hrozící nebezpečí, které by 
v opačném případě napáchalo hodně škody. Nejen děti, ale i jejich nejbližší své poznání obohatili 
skutečným prožitkem. A tak s veselou náladou pokračovaly oslavy. Děti plnily úkoly, zdolávaly 
překážky a oblékaly se do uniformy hasiče, záchranáře. Nebyl to sen, ani příběh čtený nebo 
vyprávěný, ale opravdový a skutečný zážitek, naštěstí pro naše děti připravený zábavnou a 
bezpečnou, profesionální práci hasičského sboru z Pražma. Také i těm patří obrovské 
poděkování. Děti kromě dárečku dostaly studenou odměnu pro svůj mlsný jazýček - nanuk, 
kterým nikdo nepohrdne. Úsměvy a spokojenost dětí byly odměnou pro nás všechny.  

         
 
Putování s vílou Amálkou - III. třída Modrá 20. 6. 2023 
Před koncem školního roku, jsme se s Modrou třídou vydali na výlet podél řeky Ostravice. Celý 
čas nás cestou prováděla Víla Amálka, kterou trápil zlý vodník Kebula. Děti tak pro její záchranu 
musely plnit nelehké úkoly. Vše zvládly s úsměvem a za odměnu jim Víla ukázala cestu ke 
sladkému pokladu. 

        

Uspávání broučků 20. 10. 2022 

Zima už pomaličku ťuká na okno a všichni broučci se chystají zalehnout do svých postýlek a 
spinkat až do jara. Proto jsme dnes s dětmi pro ně vyrobili hmyzí domeček.  

          
 
Pomáhám, protože chci 27.10.2022 

V rámci akce ,,Pomáhám, protože chci", nám p. Máchalová do naší MŠ poskytla ovocný strom a 

2 keře. Společně s dětmi jsme pro ně našli místo a zasadili na zahradě.  
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Návštěva kapříků 19.12.2022 

Dnes jsme se šli podívat na kapry nedaleko naší MŠ. Kromě kaprů se děti také mohly podívat na 
štiku, amura, sumce a candáta.  

       
 
Karneval, je tu! 13.1.2023 
V pátek proběhl Karneval v místní restauraci. Karnevalem nás provázela divadelní agentura 
Křesadlo. Děti přišly v krásných maskách a během odpoledne si užily plno zábavy, včetně tance, 
her a občerstvení.  

       
 

Masopustní rejdění 17.2.2023 
V tomto týdnu jsme si vykládali o zvířátkách a masopustu. Na konci týdne jsme uspořádali 
masopustní rej. Děti vyráběly basu, tančily, zpívaly a také pekly dobroty. 
 

          
 
 

 
Návštěva ZŠ v Chlebovicích 14. 3. 2023 

S našimi předškoláky, jsme navštívili ZŠ v Chlebovicích. Děti plnily zábavné úkoly a zúčastnily se 
ukázkové hodiny v první třídě. Ve škole se jim velmi líbilo a za to, že byli šikovní, si odnesly 
dáreček. 

             
 
Velikonoční tvoření 5.4.2023 
Ve středu se v naší MŠ konalo velikonoční tvoření s rodiči. Nejprve proběhlo krátké vystoupení 
dětí, kde zazpívaly, zatančily, a nakonec roztančily všechny diváky. Poté si společně vyrobili 
velikonoční ozdobu, kterou si odnesli domů. Nechybělo také malé pohoštění.  
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Čarodějnický bál 24.4- 28.4.2023 

Celý týden se děti na tento čarodějnický bál připravovaly. Vyráběly čarodějnice, pavoučí čelenky, 
naučily se básně, zpívaly písně o čarodějnicích. Zhlédly pohádku o čarodějnicích, vařily kouzelné 
lektvary apod. V pátek se slétli malí čarodějové a čarodějnice na školní zahradě a čarodějnický 
bál mohl začít. Nakonec dětem byly rozdány diplomy. 

          
    
DEN RODINY 17.5.2023 
V naší MŠ jsme společně s rodiči oslavili den rodiny. Rodiče společně s dětmi plnili připravené 
zábavné úkoly, vyrobili si lapač snů a odměnou byl výborný koláč nebo buchta, který nám napekla 
p. Máchalová a tímto jí moc děkujeme. 

          
 
Školní výlet do Dinoparku 7.6.2023 
S dětmi jsme se vydali autobusem do Dinoparku za dinosaury. V Dinoparku jsme procházeli mezi 
obrovskými tvory, kteří obývali naši planetu před miliony lety. Děti fascinovala jejich velikost, 
slyšely jejich autentické zvuky a pohyby. Pohrály si také na dětském hřišti, a nakonec zhlédly 
zajímavou 3D projekci.  

          
 
  
Hasičská zbrojnice 23.6.2023 

S dětmi jsme navštívili hasičskou zbrojnici v Zelinkovicích, kde si prohlédly vybavení a vnitřek 
hasičského auta. Také si vyzkoušely házet hadicí na cíl, pumpovat vodu a zároveň vodou 
shazovat plechovky. 
 

         
 

 

   

 10.   

Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní 

inspekcí    
   

V tomto školním roce nebyla realizována.   
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11.   

Základní údaje o hospodaření školy  
   

Mateřská škola vede účetnictví dle zákona č. 563/1991 Sb., vyhláška 505/2002 Sb., zákona   

250/2000 Sb., a českými účetními standarty č. 501-522.   

   

Zdroje financování školy k 31. 12. 2022:    

   
1. Státní prostředky ÚZ 33353              19.179.948,-  Kč 

2. Prostředky zřizovatele                 3. 365.000,-  Kč 

3. Dotace obědy do škol UZ 13014          61 703,25,- Kč 

4. Dotace v souvislosti s odpisováním:        322.911,-   Kč 

5. Personální podpora - Šablony III UZ 33063       195.830,-   Kč 

6. Personální podpora UZ 33092 JAK        107.686,-   Kč  

7. Čerpání účelových prostředků –     

- poskytnuté dotace ze vztahu ke zřizovateli - ICT technik     140.000,-      Kč 

- čerpání poskytnuté dotace - Digitalizace – ze státního rozpočtu    152.000,-      Kč 

 

 

Celkem dotace a příspěvky:               25.385.078,25  Kč 

   

8. Příjmy organizace:   

 
Celkem příjmy:                 25. 585.082,-     Kč  
Celkem výdaje                            25. 089.598,29,- Kč  
  
  

Hospodářský výsledek: 495.483,71 Kč 

Podrobné údaje jednotlivých finančních kategorií jsou rozepsány v hospodářských rozborech 

organizace.   

  

Úplata za předškolní vzdělávání     

  

Školní rok 2022/2023   

Měsíční výše úplaty:  550,- Kč   704.300,- Kč  

  

   
12.   

Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů   
nerealizováno   

 

13.   

 Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci 

celoživotního učení   
L72-05-20-222 - Koordinátor školního vzdělávacího programu - Studium k výkonu 

specializovaných činností 
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14.   

Údaje o předložených a školou realizovaných projektech 

financovaných z cizích zdrojů   
nerealizováno  

    

15.   

Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi   
Odbory v organizaci nejsou   

     
16.   

Závěr   
   

Výroční zpráva o činnosti mateřské školy byla projednána a schválena na pedagogické poradě 

dne 31. 10. 2023. K nahlédnutí bude zveřejněna na www.jmyslivecka.cz a ve všech šatnách v 

budovách jednotlivých tříd našich MŠ.    

   
   

  

  

  

  

  

   

   

   

Ve Frýdku - Místku dne 31. 10. 2023                                                Bc. Gabriela Říhová               

                                                                                                              ředitelka mateřské školy   
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